

国防部回应美国涉华军事报告 美为售台武器蓄意炒作大陆“威胁”

据新华社电 北京时间5月7日，美国国防部向国会提交并发表2013年度《中国军事与安全态势发展报告》，重弹“中国军事威胁”和“中国军力不透明”的老调，指责中国维护国家主权权益的正当举动，质疑中国国家战略和国防政策走向。国防部新闻发言人耿雁生8日就美国国防部发表2013年度《中国军事与安全态势发展报告》发表谈话称，中方对此表示强烈不满和坚决反对，已向美方提出严正交涉。

耿雁生说，中国坚持走和平发展道路，坚定奉行防御性国防政策。中国加强国防投入，是维护国家主权、安全和领土完整的需要，是作为主权国家的正当权利，不针对任何国家和目标。近年来，美方大力发

展先进武器装备，组建进攻性网络战部队，国际社会对此有目共睹。美方无权对中国正当的国防和军队建设说三道四。

耿雁生说，领土主权关乎国家核心利益，中国军队维护国家领土主权的决心和意志坚定不移。去年以来，个别邻国仗势妄为，在涉及中国领土主权和海洋权益上制造事端，这是引发当前周边局势紧张的根源。美方的报告颠倒黑白，误导国际舆论，是极不负责任的。

耿雁生指出，近年来，两岸关系取得一系列重大积极进展，呈现出和平发展的新局面，维护了台海地区和平。在这种形势下，美方蓄意炒作大陆对台“军事威胁”，渲染两岸军力失衡，挑拨两岸关系，为售台武器寻找借口，中方对此坚决反对。



空中悬挂列车示意图

“房姐”为办北京户口被骗67万元 龚爱爱归案后，案件仍处于侦查阶段

山西籍一男子自称能帮人办北京常住户口，两年来骗取他人150多万元。近日，陕西榆林市中级人民法院对该案进行审理宣判。这起诈骗案件中，“房姐”龚爱爱也是受害人之一，她为两个孩子办北京户口被骗67.2万元。

为给孩子办北京户口被骗

2007年10月，山西籍男子陈某通过其表哥王某认识了府谷人袁某后，陈某竭力吹嘘自己在北京的办事能力，称自己可以在北京办理常住户口。袁某遂委托陈某给自己两个孩子办理北京常住户口。其间，陈某先后骗取袁某90万元，并承诺一年内将户口办成。然而当一年期满后，陈某不仅未给袁某办成往北京迁户口事宜，而且当袁某多次催促要求退款时，以各种借口不予退款。

2008年1月，陈某经他人介绍，认识了在神木县农村合作银行（神木县农村商业银行前身）工作的龚爱爱，龚爱爱委托陈某为其两个孩子办理北京

市常住户口，付给陈某各项费用67.2万元，最终户口未办成，陈某还以各种理由拒绝退款。

陈某一共所骗取的157.2万元，均用于自己做生意、炒股等商业投资。2010年，陈某为躲避被害人的催促，停用了原用手机号码。2011年3月27日，陈某因涉嫌诈骗罪被榆林市公安局刑事拘留，同年4月25日由榆林市公安局对陈某取保候审。

2012年9月，榆林市检察机关以陈某触犯诈骗罪提起公诉。近日，榆林市中级人民法院做出判决，陈某犯诈骗罪，判处其有期徒刑10年，罚金1万元。一审判决后陈某不服判决，已向陕西省高院提起上诉。

“房姐”案仍处于侦查阶段

2013年1月16日，有网帖曝光称，榆林市人大代表、神木县农村商业银行副行长龚爱爱拥有双重户口以及在北京有20多套房产，价值近10亿元。不久龚爱爱另外两个假户口也被曝光。舆论对龚爱爱本人冠以“房姐”称呼。“房姐”一人四户事件曝光后，涉及陕西省神木县、北京市、山西省临县和兴县等多地公安机关，多名公安人员停职接受调

查。2月3日，龚爱爱在北京被警方抓获。2月4日，经榆林市、神木县人大常委会许可，警方依法对龚爱爱刑事拘留。据悉，龚爱爱归案后，一直被关押在靖边县看守所。今年3月8日，龚爱爱因涉嫌伪造国家机关证件罪被神木县检察机关批准逮捕。

本月7日，记者从相关渠道获悉，龚爱爱案仍然处于侦查阶段。

据《华商报》

上海有望引进空中悬挂列车

据新华网 “无废气、纯电动的空中列车，从城市的高楼大厦间穿过，6.5米内噪声不超过65分贝，大致跟平时说话的声音相仿。”参加首届中国（上海）国际技术进出口交易会的上海空列轨道技术有限公司负责人8日向记者描述了这样一幅城市交通图景。

据该负责人透露，起源于欧美的悬挂式空中列车技术，目前整个系统的国产化率已达90%以上。预计1到2年内，上海、温州等城市可能有空中列车投入运营。

列车设计速度为每小时50公里，旅行速度每小时25—40公里。按每小时40公里的速度计算，采用90秒正常发车间隔，运输能力达每小时12000人次。

上海的长宁区、嘉定区、宝山区、杨浦区均已研究项目可行性，其中有两区已进入线路规划阶段。

项目负责人介绍，空中列车的特点是低能耗、中等运量。对上海而言，比较适合郊区新城及专用运输联络线。该负责人也强调，考虑到列车的观光功能，开设滨江线也是不错的选择。此外，往返机场航站楼、火车站、长途客运站之间或是交通枢纽与大型主题公园之间的空中列车，也有大量先例可循。

关注H7N9禽流感

安徽1名高龄感染者死亡

据新华社电 记者8日从安徽省卫生厅获悉，该省滁州市1例人感染H7N9禽流感患者经抢救无效死亡。

患者王某某，男，91岁，滁州天长人，4月23日经省卫生厅专家组诊断为人感染H7N9禽流感确诊病例，病情极危重，治疗期间病情持续加重，安徽省卫生厅及滁州市卫生局组织省市专家多次对王某某进行会诊，全力展开医疗救治。由于患者年纪较大、病情较重，5月5日晚，该患者抢救无效死亡。

宁波晚报公益广告

倡导节约，势在必行
节约用水，人人有责

